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U Breznici je danas položen kamen temeljac za izgradnju dječjeg vrtića koji će moći primiti

64 djece s područja općina Breznica i Breznički Hum, a u njega će biti uloženo više od 2,1 

milijun eura.  

Na prigodnoj svečanosti kamen temeljac položili su župan Anđelko Stričak, državni tajnik u

Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih Stipe Mamić, načelnik Općine Breznica 

Stjepan Krobot i načelnik Općine Breznički Hum Zoran Hegedić.

Projekt „Izgradnja područnog dječjeg vrtića u Breznici”, čija je ukupna vrijednost radova 

2.162.341,12 eura, sufinancira se iz Mehanizma za oporavak i otpornost Europske unije. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 726.259,20 eura, a EU udio u financiranju projekta iznosi

689.946,24 eura. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih izdvojilo je 830.053,76 eura, 

a preostali iznos osigurat će Općina Breznica iz svojega proračuna.



U novom vrtiću nalazit će se prostori za dva jaslička i dva vrtićka dnevna boravka, a 

djelovat će u sklopu Dječjeg vrtića Pčelica Bisag. Glavni cilj projekta je stvoriti jednake 

šanse i mogućnosti za uključivanje sve djece u sustav predškolskog odgoja.

Zadovoljstvo ovom važnom investicijom nije krio načelnik Općine Breznica Stjepan Krobot.

- Izgradnja dječjeg vrtića za svaku općinu i svaki kraj znači jako puno. Zahvaljujući vrtiću 

roditelji se mogu zaposliti i bezbrižno ići na svoja radna mjesta, a s druge strane ovime 

ćemo osigurati odgoj i obrazovanje od najranije dobi. Puno to znači i za demografski 

oporavak Općine. Posebno smo zadovoljni što se kod nas već doselilo nekoliko mladih 

obitelji, a izjavili su da je glavni razlog upravo mogućnost upisa djece u vrtić – rekao je 

Krobot.

Župan Anđelko Stričak čestitao je na uspješnom provođenju projekta.

- Općina Breznica je smještena na samom jugu Varaždinske županije, odnosno na pola 

puta između Varaždina i Zagreba. Netko bi rekao da je poprilično udaljena od oba grada, a

ja velim da je jednako blizu. Upravo bi taj njen požaj, uz očuvan okoliš, u budućnosti 

trebao biti prednost. Uz škole, poduzetničke zone smještene uz autocestu, u Općini će 

sada biti izgrađen drugi dječji vrtić. Time ovaj dio županije polako dobiva sve što je bitno 

za kvalitetan život, te što je bitno da bi mlade obitelji ovdje ostale ili se doselile, a to su 

vrtić, škola, radno mjesto i stan – naveo je župan Stričak naglasivši da će u mandatima 

Vlade premijera Plenkovića na području Varaždinske županije biti izgrađeno ili dograđeno 

30 vrtića. 

Državni tajnik Stipe Mamić istaknuo je da se u Hrvatskoj trenutno provodi čak 350 

projekata izgradnje vrtića.

- Kad smo prije četiri godine odlučivali kamo ćemo usmjeriti europska sredstva iz NPOO-a,

analizirali smo stanje dostupnosti smještaja u dječje vrtiće i utvrdili da su problem velike 

regionalne razlike. Za razliku od urbanih sredina, u malim sredinama je problem bio ne 

samo to što nema vrtića, nego i što su se mnoge općine bojale graditi vrtić zbog 

dugoročnog financiranja. Izradili smo cijeli reformski paket s glavnim ciljem da primarno 

riješimo pitanje dostupnosti. Budući da je Vlada RH do tada bila uložila oko 270 milijuna 

eura u gradnju novih kapaciteta, danas već imamo 22.000 djece više u vrtićima nego prije 



šest godina. Uz ovaj projekt u Breznici, diljem Lijepe Naše provodi se još 350 projekata 

zahvaljujući kojima će biti izgrađeno novih 26.000 mjesta u vrtićima. To će najviše 

doprinijeti kvaliteti života svih građana, kako u Breznici, tako i u svim drugim mjestima, a 

dugoročno će dovesti do jednake dostupnosti vrtića u Hrvatskoj, u kojima će svako dijete 

imati svoje mjesto – rekao je državni tajnik Stipe Mamić.

Napomenuo je da je Vlada RH velikim dijelom riješila i dugoročno financiranje vrtića. – 

Primjerice, u Općini Breznica koja je četvrti stupanj indeksa razvijenosti, Vlada za svako 

dijete svake godine daje gotovo 100 eura mjesečno po djetetu. Time se, naravno, utječe 

na to da Općina kao osnivač može lakše odrediti roditeljski udio cijene te komotnije 

planirati plaće djelatnika – naveo je Mamić.

Uz ravnateljicu Dječjeg vrtića Pčelica Martinu Hrupec, na svečanosti polaganja kamena 

temeljca bili su i ravnatelj JURA-e Mladen Jakopović te pročelnik Upravnog odjela za 

prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek.

Gradilište je blagoslovio župnik Župe svetog Martina Josip Vragović.


